
 

OHŇOSTROJ, KONCERTY AJ AKCIE PRE DETI: 
PIEŠŤANY POZÝVAJÚ NA JANUÁROVÉ PODUJATIA 
 

Nový rok v piešťanskom regióne štartuje vo veľkom štýle. Hneď prvý mesiac roku 2023 ponúka 

bohatý výber podujatí, ktoré potešia dospelých aj deti. Na januárové akcie v Piešťanoch a okolí 

pozýva návštevníkov oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany.  

Piešťany, 30. december 2022 – Január bude v Piešťanoch bohatý na podujatia pre rodiny 

s deťmi, no aj na rôzne iné akcie, ktoré spestria pobyt v našom najväčšom kúpeľnom meste 

jeho návštevníkom aj obyvateľom.  

„Hneď v prvom mesiaci nového roka piešťanský región opäť potvrdí svoju povesť mesta 

podujatí,“ hovorí Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. „Nový rok privítame 

ohňostrojom v Jalšovom. Rodiny s deťmi si budú môcť vybrať z bohatej ponuky akcií, takže 

určite odporúčam podniknúť výlet do Piešťan. Bude pokračovať kŕmenie živých zvieratiek na 

vianočnej minifarme na Kúpeľnom ostrove, pre deti sú pripravené rôzne zaujímavé workshopy, 

výstavy a čítania v piešťanskej mestskej knižnici aj pozorovania v hlohovskej hvezdárni. No 

nielen deti si prídu na svoje. Koncerty, filmy, divadelné predstavenia či výstavy spestria január 

v Piešťanoch aj dospelým.“ 

Spoločenské centrum na Kúpeľnom ostrove pozýva v januári na koncert Dáša Libiaková & Jazz 

Q Band, kino Fontána premieta nový Avatar: Cesta vody a ponúkne aj Zimný koncert Adrieny 

Bartošovej s jej hudobnou formáciou a hosťami. Hudobná reštaurácia La Musica pripravila na 

január džezové, rockové aj oldies večery.  

Dom umenia bude pokračovať v tradícii priamych prenosov z Metropolitnej opery v New 

Yorku, koncertmi aj výstavami. Radošinské naivné divadlo tu uvedie svoje predstavenie 

Madona s dieťaťom.  

Empírové divadlo v Hlohovci zasa spestrí január muzikálom Ľadové kráľovstvo aj divadelným 

predstavením Pozvánka.  

Hlohovská hvezdáreň a planetárium otvorí dvere všetkým záujemcom o teleskopické 

pozorovanie zimnej oblohy.  

„V našom regióne sa budú konať mnohé ďalšie podujatia, ich úplný a neustále aktualizovaný 

zoznam nájde verejnosť na stránke kalendar.rezortpiestany.sk,“ dopĺňa Tatiana Nevolná. 



 

 Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty cestovného ruchu 

v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci 

členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región 

ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

 

Rezort Piešťany má 27 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec 

Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište , Centrum mesta Piešťany, 

HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel Park Avenue****, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, 

La Musica, Letisko Piešťany, Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, 

WINTER média a Zuckmann Villa. 

 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kukučínova 21, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

 

 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky. 


